
 

Dan Primorsko-goranske županije 
NAGRADE ZA ŽIVOTNO DJELO 

Miljenko Dorić  

Miljenko Dorić istaknuti je znanstvenik i humanist koji je svoje obrazovanje stjecao u 
Rijeci, Zagrebu, Beču, Leidenu i Parizu. Veći dio radnog vijeka posvetio je Medicinskom 
fakultetu u Rijeci, gdje je kao profesor, mentor brojnim generacijama i predstojnik 
Zavoda za mikrobiologiju i parazitologiju radio na unaprjeđenju metoda liječenja 
atipičnih bolesti te vodio hrvatski znanstveni tim u sklopu NATO-ovih projekata. Njegov 
doprinos zajednici posebno se očitovao tijekom Domovinskog rata, kada je organizirao 
dopremu lijekova i opreme iz Europe te pomagao ratnim bolnicama u Hrvatskoj i 
susjednoj BiH. Osim znanstvene karijere, obnašao je visoke javne funkcije u Zagrebu i 
Strasbourgu, inicirao osnivanje Hrvatske zajednice županija te se snažno zalagao za 
očuvanje kvarnerske baštine, glagoljice i sjećanja na Vinodolski zakonik. Kao autor 
važne rezolucije Vijeća Europe o progonu ratnih zločinaca, ostavio je značajan trag u 
međunarodnoj politici, dok se u mirovini posvetio istraživanju povijesti iseljavanja 
Primoraca i doprinosa nadbiskupa Uhača Republici Hrvatskoj. 

Leonardo Bressan 

Specijalist obiteljske medicine s dugogodišnjim stažem, prepoznat kao jedan od 
najistaknutijih zagovornika jačanja primarne zdravstvene zaštite u Hrvatskoj. Kao 
dugogodišnji predsjednik podružnice KoHOM-a za PGŽ, koju je učinio najbrojnijom 
strukovnom udrugom u Hrvatskoj, postao je ključna figura u kreiranju tzv. „Riječkog 
modela“ – jedinstvenog sustava suradnje između primarne zdravstvene zaštite, 
bolnica i lokalnih vlasti. Tijekom svoje karijere prepoznatljiv je i po organizaciji 2018. 
godine prvog prosvjeda liječnika u povijesti Rijeke, dok je istovremeno aktivno 
sudjelovao u tijelima Županijske skupštine kao predsjednik Odbora za zdravstvo. 
Posebno se istaknuo tijekom pandemije COVID-19 kroz rad krizne radne skupine koja 
je omogućila vrhunsku organizaciju cijepljenja, što je rezultiralo najnižom stopom 
smrtnosti od virusa u državi. Uz brojne stručne simpozije koje je pokrenuo, dr. Bressan 



je 2011. godine nagrađen poveljom „Prijatelj pacijenata“, čime je potvrđen njegov 
predani rad na dobrobit zajednice pod krilaticom „Kad se male ruke slože“. 

GODIŠNJE NAGRADE  

Željko Drinjak 

Željko Drinjak, kao dragovoljac Domovinskog rata i pripadnik prve postrojbe krčkih 
branitelja, autor je stručnih radova i knjiga poput „Otok Krk i Domovinski rat, 
neispričana povijest“, koja je prevedena na njemački jezik i uvrštena u fondove 
knjižnica poput Harvarda. Inicijator je znanstvenog skupa i zbornika „Kvarnerski otoci u 
Domovinskom ratu“, koji je proglašen najboljom knjigom na tu temu u Hrvatskoj i 
dijaspori za 2024. godinu. Njegov rad obuhvaća i izradu detaljnih taktičkih vojnih 
zemljovida, istraživanje doprinosa redovničkih zajednica te promicanje povijesne istine 
među mladima i iseljenicima, za što je primio brojna priznanja gradova i općina diljem 
Kvarnera i šire. 

Helga Dukarić Dangubić 

Kao profesorica u Gimnaziji Andrije Mohorovičića i Prvoj riječkoj hrvatskoj gimnaziji, 
Helga Dukarić Dangubić postigla je vrhunske rezultate sa Združenim zborom Gimnazije 
Andrije Mohorovičića i Prve riječke hrvatske gimnazije, uključujući zlatna odličja na 
županijskim i međunarodnim natjecanjima poput Chorus Inside International u Rimu, 
gdje su kao jedini predstavnici Hrvatske osvojili zlato. Osim pedagoškog rada, ističe se 
kao osnivačica i dirigentica zbora Sempre Allegro, organizatorica međunarodnih 
zborskih susreta te voditeljica uspješnih europskih eTwinning projekata za koje je 
primila nacionalna i europska priznanja kvalitete. Njezin kontinuirani doprinos 
kulturnom životu zajednice i promociji Županije dodatno je potvrđen nagradom 
Ministarstva znanosti i obrazovanja za najuspješnije odgojno-obrazovne djelatnike te 
sudjelovanjem u međunarodnim stručnim žirijima. 

 

 


